
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Οι ομάδες που συμμετείχαν 
 
 

 

 

 

Ε1  
 
 

 

 

 

Οι οικονομικές και κοινωνικοπολιτισμικές αλλαγές συνέβαλαν στο φαινόμενο του 
αποκλεισμού μεταξύ των παιδιών στην εκπαιδευτική διαδικασία. Είναι συνέπεια της 
ανισότητας και του κατακερματισμού του πληθυσμού, της μετανάστευσης, καθώς και 
της ανεργίας . Το κοινό όραμα των εταίρων είναι η δημιουργία ενός καινοτόμου έργου 
για την εκπαίδευση για τη μείωση των διακρίσεων φαινόμενο που προκαλείται από την 
παρουσία σωματικών ή ψυχικών αναπηριών, κοινωνικού, εθνοτικού και θρησκευτικού 
διαχωρισμού. Στόχος είναι να δημιουργηθεί ένα θετικό, φιλικό και ευνοϊκό κλίμα για 
μάθηση για όλους τους μαθητές, ανεξάρτητα από την καταγωγή τους. 

 
H Ευρώπη χρειάζεται κοινωνίες χωρίς αποκλεισμούς, που 
επιτρέπουν στους πολίτες να διαδραματίζουν ενεργό ρόλο στη 
δημοκρατική ζωή. Η εκπαίδευση αποτελεί κλειδί για την 
προώθηση των κοινών ευρωπαϊκών αξιών, για την ενίσχυση της 
διαπολιτισμικής κατανόησης και της αίσθησης των πολιτών ότι 
ανήκουν σε μία κοινότητα. Σε αυτή την κατεύθυνση τα 
προγράμματα Erasmus+ αφορούν στην ανάπτυξη και ενίσχυση 
διακρατικών συνεργασιών στον τομέα της εκπαίδευσης. 
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Οι δραστηριότητες  οργανώθηκαν από όλες τις χώρες με επιτυχία. Οι 
μαθητές βελτίωσαν τις επικοινωνιακές τους δεξιότητες στα αγγλικά, 
έμαθαν πληροφορίες για τις παραδόσεις και την κουλτούρα   των 
χωρών. Το έργο στοχεύει στην ένταξη όλων των μαθητών  στην 
εκπαιδευτική διαδικασία  προκειμένου  να επιτευχθεί  η  μέγιστη 
ποιότητα. Η διοργανώτρια Τουρκία πέτυχε το στόχο  της  κινητικότητας. 
Ευχαριστούμε πολύ.  

 



           1o Virtual Meeting  

       13- 17 Δεκεμβρίου 2021 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

 

                       

 

 

 

 Love Nature, Live Naturally 

 

1η ΜΕΡΑ 13 Δεκεμβρίου 2021  
Πραγματοποιήθηκε η πρώτη μέρα εικονικής 
κινητικότητας στο πλαίσιο του έργου Erasmus+ 
Together We Learn Better. Το σχολείο της Τουρκίας 
οργάνωσε με επιτυχία τη διαδικτυακή συνάντηση.  
Οι σημερινές δραστηριότητες ήταν ενδιαφέρουσες 
και ελκυστικές. Οι μαθητές μας έμαθαν για τις χώρες 
εταίρους και τα σχολεία, έπαιξαν Kahoot, 
μοιράστηκαν εμπειρίες με συναδέλφους τους από 
άλλες ευρωπαϊκές χώρες. 
 

2η ΜΕΡΑ 14 Δεκεμβρίου 2021  
Η 2η  μέρα περιλάμβανε  κομποστοποίηση  από τους 
μαθητές, παιχνίδια γνωριμίας, παιχνίδια γνώσεων 
(Kahoot, quiz) παρουσίαση παραδοσιακών χωρών . 
Στη συνέχεια, τα παιδιά ασχολήθηκαν με τη δημιουργία πόστερ με 
μηνύματα για την προστασία του περιβάλλοντος.  
 

3η ΜΕΡΑ 15 Δεκεμβρίου 2021  
Η 3η  μέρα περιλάμβανε μαθηματικά παραδοσιακές 
κουζίνες, παραδοσιακά παιχνίδια, και  junior master 
chef με γιαούρτι και φρούτα Με τη βοήθεια και  καθοδήγηση 
του shef κυρίου Δημήτρη Κάτσιου, προσπάθησαν να φτιάξουν το πιο 
νόστιμο αλλά και ευπαρουσίαστο γιαουρτο – πρωινό. 

 

4η &5η  16 – 17 Δεκεμβρίου 2021  
Η 4η & 5η  μέρα περιλάμβανε αθλητικές 
και παραδοσιακές τέχνες . 
 

 


